

## CORRECCIÓN DE ERRORES

**Corrección de errores del Registro de nombres de los pasajeros (PNR) — Autoridades competentes — Lista de las autoridades competentes a que se refiere el artículo 7 de la Directiva (UE) 2016/681 del Parlamento Europeo y el Consejo, de 27 de abril de 2016, relativa a la utilización de datos del registro de nombres de los pasajeros (PNR) para la prevención, detección, investigación y enjuiciamiento de los delitos de terrorismo y de la delincuencia grave**

*(Diario Oficial de la Unión Europea C 194 de 6 de junio de 2018)*

*(2019/C 69/05)*

En la página 4, en el guion correspondiente a Letonia:

*donde dice:*       «Drošības policija;  
Valsts policija;  
Valsts robežsardze;  
Lekšējās drošības birojs;  
Korupcijas novēršanas un apkarošanas birojs;  
Militārā policija;  
Militārās izlūkošanas un drošības dienests;  
Satversmes aizsardzības birojs;  
Valsts ieņēmumu dienesta Finanšu policijas pārvalde un Muitas policijas pārvalde;  
Prokuratūra.»

*debe decir:*     «Valsts drošības dienests;  
Valsts policija;  
Valsts robežsardze;  
Iekšējās drošības birojs;  
Korupcijas novēršanas un apkarošanas birojs  
Militārā policija;  
Militārās izlūkošanas un drošības dienests;  
Satversmes aizsardzības birojs;  
Valsts ieņēmumu dienesta Finanšu policijas pārvalde un Muitas policijas pārvalde;  
prokuratūra.»

---